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IV Termodinamičke veličine
4. Izvedite navedene jednadžbe:

a) TdS = CV dT + T
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V

dV,

b) TdS = CpdT − T
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∂T

󰀖

p

dp.

5. Izvedite toplinski kapacitet monoatomnog idealnog plina pri a) konstantnom volumenu i b) konstant-
kom tlaku i odredite njegov adijabatski indeks (γ = Cp/CV ).

6. Izvedite jednadžbu adijabate
TV γ−1 = konst.

za a) idealni i b) Van der Waalsov monoatomni plin.

7. Blok aluminija je u početnom stanju pod tlakom od 1 atm na temperaturi od T1 = 300 K. Ako se tem-
peratura povisi na T2 = 320 K, uz pretpostavku da se volumen aluminija zanemarivo promijeni, koliki
će biti konačni tlka? U navedenom temperaturnom intervalu koeficijent izobarne termičke ekspanzije
iznosi

β = 1
V

󰀕
∂V
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p

= 7 · 10−5K−1,

a recipročna vrijednost koeficijenta izotermne kompresibilnosti

B = −V

󰀕
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󰀖

T
= 7 · 1010Pa.

V Termodinamički procesi
DZ Skicirajte nekoliko izotermi na p(T ) dijagramu te proizovoljno označite kružni termodinamički put koji

se sastoji od međukoraka 1© izohrno−−−−→ 2© izobarno−−−−−→ 3© izotermno−−−−−−→ 4© adijabatski−−−−−−−→ 1©.
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